

快报·欢乐社区行

一个苹果、一个橘子、一根香蕉……买了5个水果时,5岁肿瘤宝宝突然说:“妈妈,对不起,我不应该要这么多。”与病魔抗争3年,姚家豪比同龄孩子都要懂事。为了救助这个孩子,10月27日现代快报欢乐社区行联合南京萨克斯俱乐部,在沙洲街道中胜社区开展了一场演出募捐活动。来自全国各地的萨友们,不仅给大家带来了精彩的视听盛宴,还纷纷给孩子献出了自己的爱!

现代快报+ZAKER南京记者 钟晓敏 吕洁 申阳

400多位萨克斯高手 为患癌宝宝募捐



萨克斯高手倾情演奏(上图),演员和现场观众奉献爱心(右图)
现代快报+ZAKER南京记者 施向辉 摄

10岁娃娃惊艳所有人

萨克斯独奏、串烧,多人萨克斯合奏……10月27日下午,从南京市建邺区沙洲街道的活动大厅传来一阵悠扬典雅的萨克斯声。原来,这里正在举行南京萨克斯俱乐部7周年庆典活动,400多位萨克斯高手齐聚一堂,为大家献上了一场精彩绝伦的表演。《梁祝》《红河谷》《回家》……40多首经典曲目,时而深沉,时而轻柔,演员和台下几乎座无虚席的观众都陶醉其中。为了帮助身患恶性肿瘤的5岁宝宝姚家豪,这次表演纯属义务演出。

今年53岁的吴畏是南京萨克斯俱乐部的负责人。吴畏从商多年,各种应酬常常让他感到疲惫和迷茫,多年前,吴畏偶然听了肯尼迪的萨克斯曲《回家》,“烦躁的心一下子安静下来了。”从此,吴畏开始拜师学习萨克斯,经受了各种挑战和打击后,他的萨克斯吹得越来越好。后来,为了能和更多同好者切磋,吴畏建立了一个萨友QQ群,从起初的六七人到如今的数百人,南京萨克斯俱乐部越来越壮大,高手云集,不少国家一级演员也加入进来。

“下面有请谢承航小朋友为我们吹奏!”随着主持人的介绍,10岁小男孩谢承航迈着自信的步伐走到舞台中央为大伙演奏,一曲萨克斯独奏结束,观众纷纷赞叹,“真是精彩!”“这么小就能演奏得这么投入,很不简单!”

谢承航小朋友是金陵中学实验小学四年级学生,年纪虽小,但

学习萨克斯已经有两年多时间了。据了解,谢承航也是南京萨克斯俱乐部的成员。

残疾人乐队燃爆全场

在众多演奏者中,一支特别的演奏队伍引起了记者的注意。这支名为“汇爱乐队”的成员,都是残疾人士。他们大多腿脚不便,带着大大的乐器艰难上台,排布器具,开始演奏……现场气氛立刻燃爆。

该乐队成员孙义平告诉记者,他们这支队伍成立了才一年,很多人都是零基础加入的。一年里,大家每周六风雨无阻聚在一起练习萨克斯,有的人家住得远,拄着拐杖换乘好几路公交车也要赶过去,“飞快的进步离不开大家的坚持。这种坚持挺苦,但更多的是快乐。”

众人解囊救助5岁宝宝

在聆听着动人乐曲的同时,大家不忘身患恶性肿瘤、却十分坚强懂事的孩子——姚家豪。活动现场的大展板上,粘帖着关于小家豪的新闻报道,表演间隔,主持人再次向大家讲述了小家豪的故事……

10月20日,现代快报报道的《5岁肿瘤宝宝,妈妈别哭,一哭就不漂亮了》让不少爱心人士的心揪了起来。5岁的姚家豪身患恶性肿瘤近3年,前后经历了大大小小7次手术、无数次放疗化疗……小家豪的一个肾脏已经切除,头发也因为放疗掉光了。但他对生活依然十分热爱,渴望上幼儿园,喜

欢代表勇敢的奥特曼……令人动容的是,这个5岁的孩子懂事得令人心疼,病痛中他不仅哭闹的次数越来越少,还会安慰妈妈说:“妈妈,不要哭了,一哭就不漂亮了。”近期,姚家豪被确诊为肿瘤复发,并且病情复杂,需要去国外接受更好的治疗,此前为了治病,姚家豪一家欠下不少外债,已是一贫如洗,目前急需爱心人士的帮助。

得知这种情况,表演一结束,观众和演员们都没有急着走,他们纷纷慷慨解囊,要为小家豪的治疗尽一份力。20元、100元、300元……一点点爱心带着最美好的祝福,不断汇聚到小小的捐款箱里。一位老爷爷捐了100块钱,告诉身边同伴:“大家都来尽一点力,就能汇小流,成大爱。”

一位姓杨的先生往捐款箱塞进了几百元钱,就匆匆走开了,现代快报记者联系上他之后才知道,杨先生是一名医生,两年前就参与过医治小家豪。“他特别乐观,他的妈妈也始终没有放弃治疗,这让我特别感动。”杨医生说,这两年他一直关注着小家豪的病情,并多次提供就医建议。为了减少小家豪一家的心理负担,他尽量避免当面给钱,这次便借着募捐的机会偷偷塞了几百元钱进去。“作为一名医生,格外看不得孩子受苦,能帮到孩子就多帮一些。”

此次演出筹集到的善款已经交给了小家豪的妈妈。表演结束后,南京萨克斯俱乐部又在QQ群里发起了爱心接力活动,要为小家豪募集更多救命款。



学生在表演舞台剧《提灯百年》
现代快报+ZAKER南京记者 施向辉 摄

提灯百年培养万名白衣天使 这所卫校100岁了!

10月28日,南京卫生高等职业技术学校迎来100岁生日。100年来,这所培养护理工作著称的学校向社会输送了一万多名学子,遍布全市、全省乃至国外的各大医院、医疗机构。他们提灯百年,照亮百万家庭健康幸福生活。



扫码看视频

通讯员 张彦军 现代快报+ZAKER南京记者 黄艳

老校长雕像揭幕、校史馆揭牌

1918年,南京卫生高等职业技术学校的前身——金陵大学鼓楼医院高级护士学校诞生了。10月27日上午,作为百年校庆的重头戏,南京卫生高等职业技术学校江北新校区——南京南丁格尔护理学院正式揭幕。28日,老校长尉迟瑞兰雕像在校内揭幕,百年南卫校史馆也正式揭牌。

尉迟瑞兰1928年留美归来,一生从事护理事业,是南卫历史上第一位华人校长,前后担任校长23年。她提出的“提高学生程度,锻炼学生体格,注重人格陶冶,鼓励课外活动,关注学生生活”的办学理念,对学校产生了深远影响。学校专门为尉迟瑞兰塑造了一尊雕像,矗立于仁爱广场。

老校友“感动南卫”, 年轻师生走向世界

10月28日,学校举行纪念大会。来自全国各地以及美国等地的校友1000多人赶到学校,为母校送上生日祝福。尉迟瑞兰、张桂珍、锁玉、姚建新、高护班团队、护理技能大赛团队、康复教学团队及中英合作“5+1”项目团队等8组个人或团队,荣获“感动南卫”荣誉称号。

1953届校友孙元美已经年过八旬,她是南医大二附院护理部主任,在护理岗位上,她整整工作了60年。

南京市第一医院原党委书记、78级高护班校友马振华说,当时虽然校舍简陋,教材教具匮

乏,但是老师很热情,帮助大家完成学业。当时班上一半以上的同学走上工作岗位后成为护理骨干和护理专家。

南京市护理专业学会理事长、原鼓楼医院护理部主任陈湘玉说,南卫仁爱精诚的校训内涵一直影响着她。目前她担任南大医学院护理教研室主任、南京大学金陵学院护理系副主任。

令人欣喜的是,年轻一代的南卫人敢想敢拼,取得了丰硕的成果。在中英合作“5+1”项目团队的努力下,现已有9名南卫师生进入伦敦国王学院分别攻读博士和学士学位,在异国他乡产生了一道美丽的南卫风景线。未来,学校还将有更多的学生走向世界各地名校深造。

鼓楼医院四成护理 职工是南卫毕业生

南卫最初的起点是在鼓楼医院办学,100年前的第一届,只招了7名男生。而如今,仅鼓楼医院就有四成护理职工是南卫的毕业生。未来,随着南卫的发展,将有更多的南卫毕业生为人们的健康服务。

2018年9月27日,南京卫校被国家教育部确定为“国家中等职业教育改革发展示范学校”。作为一所专门培养护理和医技人员的全日制公办百年名校,如今,南卫已经发展成为拥有晓庄、鼓楼和江北新区三个校区,占地面积约256亩,建有5个校内实训中心,拥有2家附属医院、20余家教学医院,在校学生3700余人的五年一贯制高等职业院校。

想给将出国的儿子买房 夫妻带儿子办理委托书公证

快报讯(记者 邓雯婷)刘先生想给儿子买套房,去售楼处询问得知半年后才开盘摇号,而儿子不久后就要出国留学了,这该怎么办?近日,刘先生夫妻俩带着儿子小刘来到南京市石城公证处咨询。

现代快报记者了解到,刘先生夫妇两人名下都有房,想给儿子再买套房。售楼处告诉他,如果代替儿子来摇号,必须要办理委托书公证。公证员告诉他,这种情况,孩子也能到中国驻该国的领馆办理领事认证,效果和公证是一样的。

刘先生表示,等儿子出国了在国外办不太放心,而且比在国内贵不少,因此一定要出国前办

好,这样他和妻子都能来帮儿子参与摇号了。

很快,公证员就根据小刘的申请办理了委托书公证,委托期限写了三年。刘先生表示,这下总算是方便了。

江苏南京市石城公证处网址: <http://www.njscgzcc.com>
办公地址总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607

迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193

